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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις
απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης
και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν
υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

Ενίσχυση των δυνατοτήτων των οργανώσεων
που υπερασπίζονται την αγροτική νεολαία. 
Να εμπνεύσει τα νεαρά μυαλά να
εξερευνήσουν τις επιχειρηματικές τους
δεξιότητες. 
Καλλιέργεια ενός τοπίου με ακμάζουσες,
βιώσιμες επιχειρήσεις. 
Καταπολέμηση της ερήμωσης, μία
αναπτυσσόμενη κοινότητα τη φορά.

Το έργο YERAME θα αποτελέσει την κινητήρια δύναμη που θα ωθήσει το επιχειρηματικό
πνεύμα των νέων στις αγροτικές περιοχές σε νέα ύψη.

Η αποστολή μας:
Να απελευθερωθούμε από τις αλυσίδες της αλληλεξάρτησης, δημιουργώντας βιώσιμες
επιχειρήσεις που φωτίζουν το μέλλον!
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Οι εταίροι του έργου:

Ενώνοντας δυνάμεις πέρα από τα σύνορα,
το YERAME είναι μια δυναμική συνεργασία
έξι εταίρων από την Αίγυπτο, την Ελλάδα,
την Ιταλία, την Ισπανία, την Παλαιστίνη και
την Τυνησία.

Κατά τη διάρκεια μιας γεμάτης εβδομάδας στη Μαδρίτη, πραγματοποιήσαμε με επιτυχία
την εκπαίδευση εκπαιδευτών σε θέματα επιχειρηματικότητας από τις 24 έως τις 27
Οκτωβρίου 2023. Οι εκπαιδευτές γνώρισαν το πλαίσιο επιχειρηματικότητας EntreComp
και διανεμήθηκε το προσχέδιο οδηγού EntreComp Framework Guide, το οποίο
αναπτύχθηκε σε συνεργασία με τους εταίρους μας. Ο πρωταρχικός στόχος ήταν να
αξιολογηθεί και να εξεταστεί η καταλληλότητα των προτεινόμενων δραστηριοτήτων εντός
του οδηγού για την προώθηση της ανάπτυξης 15 βασικών ικανοτήτων, ενσωματώνοντας
τυχόν αναγκαίες τροποποιήσεις ή βελτιώσεις.

Επιπλέον, μοιραστήκαμε πολύτιμους πόρους, συμπεριλαμβανομένου του Εθνικού
Οδηγού για επιτυχημένες εμπειρίες στην επιχειρηματικότητα των νέων και της
χαρτογράφησης καλών πρακτικών. Αυτοί οι πόροι έχουν ως στόχο να ενδυναμώσουν τους
εκπαιδευτές, χρησιμεύοντας ως πρόσθετα εργαλεία για την υλοποίηση της κατάρτισης σε
εθνικό επίπεδο. Η πρωτοβουλία αυτή έχει ως στόχο να θέσει στέρεες βάσεις και να
εμπνεύσει τους νέους συμμετέχοντες στο επιχειρηματικό τους ταξίδι. Αξίζει να σημειωθεί
ότι μέρος αυτής της επιδραστικής εκπαιδευτικής συνάντησης πραγματοποιήθηκε σε έναν
καινοτόμο χώρο Coworking που βρίσκεται στην καρδιά της Μαδρίτης.
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Τώρα, προετοιμαζόμαστε για το Camp επιχειρηματικότητας :
Εκεί θα γίνει πράξη η πρακτική εφαρμογή των δεξιοτήτων και των εμπειριών που
αποκτήθηκαν.

Κατευθυντήριες γραμμές για την επιλογή των συμμετεχόντων:
Έτοιμοι να γίνετε μέρος του κινήματος; Αν είσαι νέος  μεταξύ 18-30 ετών, που ζει σε μια
αγροτική περιοχή της Αιγύπτου, της Ελλάδας, της Ιταλίας, της Ισπανίας, της Παλαιστίνης και
της Τυνησίας, ετοιμάσου για ένα ταξίδι ζωής. Μπες στη διαδικασία επιλογής, όπου τα μεγάλα
όνειρα αποκτούν φτερά.

Πρόσκληση προς τους ενδιαφερόμενους:
Πάρτε μέρος στην επανάσταση! Η επιρροή σας είναι το κλειδί. Μαζί, ας δώσουμε πνοή στη
Μεσόγειο με επιχειρηματικά όνειρα που αψηφούν τα όρια.
Διάρκεια: 24 μήνες.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
μας και τις πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης.

ΕΤΑΙΡΟΙ:
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